JIOMAILHEE 3AJIAHUE 2

3adavwa 1. Ilyctb A C R"™ — mOAMHOXKECTBO, Y/IOBJIETBOPSIOIIEe
coornomennto A + A = 2A. Jlokaxkure, 910 ecau A 3aMKHYTO WIN
OTKPHITO, TO A BBIIYKJIO.

3adaua 2. PaccMOTpUM H30TPOIHYIO CPEY, 3aHUMAIOILYIO MJIOCKOCTh
R% Tlycrs v(z,y) obosnadaer (CKajspHYI0) CKOPOCTH CBETa B TOUYKE
(x,y). Pacemorpum dyukuuo Wz, yo, T, y), pPABHYIO MUHUMAJTHHOMY
BpeMeHUu, KOTOpOEe CBET MOXKET MOTPATUTHh Ha MPOXOKAECHUE OT TOYKU
(20, Yo) 10 TouKH (,y). [loKazKuTe, 49TO BEKTOP CKOPOCTH CBETA B TOUKE
(x,y) TPONOPHUOHAIEH BEKTOPY € KOODJAUHATAMU %—‘fc/(xo, Yo, T, Y),
oW

8—y(:c0, Yo, T,y). Haiinre ko3bdUIHEHT TPOTOPIMOHATIBHOCTH.

3adawa 3. B yciaoBusx mpemplAyInei 3aJadd, JOKayKUTe, YTO

dbyukius W yjoBjaeTBOpsieT CJegAyIONeMy yPaBHEHUIO C YaCTHBIMU
POU3BOHBIMU (yPABHEHUIO SHKOHAA):

WL (W1
O dy ) wlz,y)?
Badauwa 4. llposepbre, uro dynkuua f(r,y) = /a2 +y?

VAOBJIETBOPAET YpaBHEHUIO

or oy)
BCIO/Ly, KpOMe Hada/a KOOPIUHAT.

3adaua 5. Tlycrs f(z,y) paBHO MUHUMAJTBHOMY PACCTOSIHUIO OT TOUKH

(x,y) 10 smmunca

2y

St = 1.

a b
JIokazkuTe, 9TO JJIs BCeX TOYEK BO BHENIHOCTHU SJITHICA BLIMOTHSICTCS
ypaBHEHHE W3 MpeablayIneil 3amadn. Haiimure erme Kakume-HUOYIH

pelieHnd 3TOro ypaBHEeHUA C YaCTHBIMHA IIPOU3BOJHBIMHU.



